



В Марковском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели 9-месячного мальчика в квартире по месту проживания организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 5 ноября 2017 года в дневное время в квартире дома, расположенного в одном из населенных пунктов Марковского района, мать обнаружила своего 9-месячного ребенка, голова и верхняя часть туловища которого погружены в ведро «биотуалета». Женщина попыталась оказать ему помощь, однако прибывшая бригада «скорой медицинской помощи» констатировала смерть мальчика.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии, назначено судебно-медицинское исследование. Тщательным образом следователями СК изучаются условия жизни и воспитания ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе, действиям сотрудников органов системы профилактики следователи дадут соответствующую юридическую оценку.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1177310>